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Ata Eletrônica da 19º Sessão Ordinária da 1º Sessão Legislativa da 8º Legislatura

Identificação Básica: Tipo de Sessão: Sessão Ordinária ; Abertura: 11/08/2025 - 08:07 ;

Encerramento: 11/08/2025 - 10:28

Mesa Diretora: Presidente: Antônio Rodrigues / PP ; 1º Vice-presidente: Joilson
Enfermeiro / PSDB ; 1º Secretário (a): Prof. Marcio Bonifacio / REPUBLICANOS ; 2º
Secretário (a): Ailton Primitivo / PP ; 2º Vice-Presidente: Juliano Delmondes / PP

Lista de Presença na Sessão: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; Antônio
Rodrigues / PP ; Barbara Sachetti / UNIÃO ; Eliston do Papagaio / PL ; Helenildo dos Reis

Pereira / REPUBLICANOS ; Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP ;

Miguelzinho da Cacoré / UNIÃO ; Prof. Leandro / PL ; Prof. Marcio Bonifacio /
REPUBLICANOS

Expedientes: Abertura da Sessão: Sob presidência do vereador Antônio Rodrigues da
Silva - PP, e sob a proteção de Deus, foi declarada aberta a aberta Nona Sessão Ordinária
do ano de 2025, registrando a presença de todos os vereadores. Leitura de trecho da
Bíblia: Realizada pelo vereador Ailton Apreciação da Ata da Sessão Anterior:
Conforme determina o Artigo 127, Parágrafo 2º do Regimento Interno desta Casa foi
colocado em votação a ata da Décima Oitava Sessão Ordinária, realizada aos quatro dias
do mês de agosto do ano de 2025, a qual foi aprovada pelos vereadores presentes.

Correspondências: 1) Recebida - OFR Nº 262/2025-gp - Ofício Recebido -

Interessado: Presidente Antônio Rodrigues da Silva - Assunto: Envio de Projeto de Lei

complementar e Leis Ordinárias nº 1.856, 1.857 e 1.858/2025.; 2) Recebida - CONV Nº
001/2025-gp - Convite - Interessado: Presidente Antônio Rodrigues da Silva - Assunto:
Seminário "Justiça Territorial - Respeito aos direito civis nos processos de demarcação de
Terras Indígenas”;

Matérias do Expediente: 1 - Projeto de Lei Ordinária - Executivo nº 26 de 2025,

construção de unidades habitacionais vinculadas aos programas de habitação federal
Minha Casa Minha Vida e estadual Ser Família Habitação. Autor: Cláudio José Scariote -

Prefeito, Número de Protocolo: 249, Tipo: Leitura, Resultado: Matéria lida ; 2 - Projeto .

de Lei Ordinária - Executivo nº 26 de 2025, Autoriza o Poder Executivo Municipal a
firmar instrumento e alienar áreas públicas para construção de unidades habitacionais

Família Habitação. - Obs.: Votação do Regime de Urgência Especial Autor: Cláudio José Se
Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 249, Tipo: Simbólica, Sim: 10, Não: O,

Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade; 3 - Projeto de Lei Ordinária -

Legislativo nº 22 de 2025, Institui o Título "Mulher Destaque" no município de Sapezal,
e da outras providências. Autor: Barbara Sachetti, Número de Protocolo: 248, Tipo: | |

)
nv]

Autoriza o Poder Executivo Municipal a firmar instrumento e alienar áreas públicas para

vinculadas aos programas de habitação federal Minha Casa Minha Vida e estadual Ser

Leitura, Resultado: Matéria lida ;

Oradores do Expediente: 1 - Ailton Primitivo / PP - Observação: Vereador solicitou

dispensa da tribuna ; 2 - Prof. Leandro / PL - URL Vídeo: https://wwwyoutube.com/
watch?v=DyrGgSVuLuA ; 3 - André Pozzobom / PL - URL Vídeo: https://
www.youtube.com/watch?v=BtdGScYhbvo ; 4 - Antônio Rodrigues / PP - URL Vídeo:
https://www.youtube.com/watch?v=1waNPIDGHg4 ; 5 - Joilson Enfermeiro / PSDB - URL

Vídeo: https://www.youtube.com/watch?v=6AuB6dXrmHk

Lista de Presença na Ordem do Dia: Ailton Primitivo / PP ; André Pozzobom / PL ; |

Rodrigues / PP ; Barbara Sachetti / UNIÃO ; Eliston do Papagaio / PL ; HelenildoAntôro RNEEESLEITmEonTTENTEo ANEADCE AAe. DEE A A sor
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dos Reis Pereira / REPUBLICANOS ;

Miguelzinho da Cacoré / UNIÃO
REPUBLICANOS

Joilson Enfermeiro / PSDB ; Juliano Delmondes / PP ;

Prof. Leandro / PL ; Prof. Marcio Bonifacio /

Matérias da Ordem do Dia: 1 - Projeto de Lei Ordinária - Legislativo nº 21 de
2025, PROMOVE ALTERAÇÃO NA LEI ORDINÁRIA Nº 1.644/2022, QUE AUTORIZA O

PODER EXECUTIVO MUNICIPAL À EFETUAR A DOAÇÃO DE CARGAS DE TERRA, E DÁ

OUTRAS PROVIDÊNCIAS. Autor: Helenildo dos Reis Pereira, Número de Protocolo: 222,
Turno: Segundo, Tipo: Nominal, Sim: Não Informado, Não: Não Informado, Abstençõe:
Não Informado, Resultado: Matéria não votada ; 2 - Projeto de Lei Ordinária -

Executivo nº 23 de 2025, Altera a Lei nº 1.323/20217 e dá outras providências. Auto
Cláudio José Scariote - Prefeito, Número de Protocolo: 239, Turno: Primeiro, Tipo:
Nominal, Sim: 10, Não: O, Abstenções: 1, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Sim ;

Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim
Joilson Enfermeiro - Abstenção ; Juliano Delmondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - Sim ;

Prof. Leandro - Sim ; Prof. Marcio Bonifacio - Sim ; 3 - Indicação nº 108 de 2025, A

necessidade de implantação de uma quadra poliesportiva no bairro Cidezal IV, neste
município. Autor: Joilson Enfermeiro, Número de Protocolo: 243, Turno: Único, Tipo:

: 0, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
- Não Votou

realizada a instalação de aeradores nas áreas de banho da Prainha Municipal, com o
objetivo de melhorar a qualidade da água e reduzir a proliferação de algas Autore:
Eliston do Papagaio, Prof. Leandro, Número de Protocolo: 245, Turno: Único, Tip:

Nominal, Sim: 10, Não: 0, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou
; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ;

Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - Sim ; Prof.

Leandro - Sim ; Prof. Marcio Bonifacio - Sim ; 5 - Indicação nº 110 de 2025, A aquisição
e instalação de uma balança para pesagem de resíduos sólidos (lixo), com o objetivo de
promover maior transparência na gestão de resíduos no município, bem como possibilitar
o controle e fiscalização por parte da Administração Pública e da população. Autore:
André Pozzobom, Eliston do Papagaio, Número de Protocolo: 244, Turno: Único, Tip:

Nominal, Sim: 10, Não: O, Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos
Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou
; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ;

Joilson Enfermeiro - Sim ; Juliano Delmondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - Sim; Prof.
Leandro - Sim ; Prof. Marcio Bonifacio - Sim ; 6 - Indicação nº 111 de 2025, A instalação
de uma faixa elevada para travessia de pedestres na Avenida Curimba, especificamente
em frente ao Centro de Especialidades Médicas Ricardo Roberto. Autor: Juliano
Delmondes, Número de Protocolo: 246, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: O,

Abstenções: O, Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton Primitivo -

Sim ; André Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou ; Barbara Sachetti - Sim ;

Eliston do Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ;

Juliano Delmondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - Sim ; Prof. Leandro - Sim ; Prof. Marcio
Bonifacio - Sim ; 7 - Moção nº 18 de 2025, Ao time de basquetebol feminino de Sapezal,
sob o comando da dedicada e incansável professora Débora Leandra Andrade Driemeyer,
que, com brilhantismo e garra, conduziu suas atletas à conquista do título de Campeão dos
Jogos Escolares Mato-grossenses, garantindo a classificação para representar Mato
Grosso no Campeonato Brasileiro em Uberlândia - MG. Autor: Barbara Sachetti, Número
de /Protocolo: 251, Turno: Único, Tipo: Nominal, Sim: 10, Não: O, Abstenções: á
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Resultado: Aprovada por unanimidade Votos Nominais : Ailton Primitivo - Sim ; André
Pozzobom - Sim ; Antônio Rodrigues - Não Votou ; Barbara Sachetti - Sim ; Eliston do

Papagaio - Sim ; Helenildo dos Reis Pereira - Sim ; Joilson Enfermeiro - Sim ; Jul

Delmondes - Sim ; Miguelzinho da Cacoré - Sim ; Prof. Leandro - Sim ; Prof. Marcio
Bonifacio - Sim ;

Oradores da Ordem do Dia: 1 - Ailton Primitivo / PP ; 2 - Prof. Leandro / PL ; 3 - André
Pozzobom / PL ; 4 - Antônio Rodrigues/ PP ; 5 - Joilson Enfermeiro / PSDB

Considerações Finais: Encerradaa Ordem do Dia, o Presidente concedeu a palavra para
as considerações finais, ressaltando aos Nobres Vereadores o tempo máximo de 3 (três)
minutos para uso da tribuna, sendo vedada qualquer manifestação sobre matéria já

deliberada. O Vereador Juliano Delmondes, pediu um minuto de silencio em respeito ao
falencimento ocorrido no dia de ontem do Sr. Jhonata Felipe Arossi Em seguida o

Vereador Joilson, parabelnizou toda equipe da administração municipal que conduziram a
Audiencia Publica do PPA, aproveitou a oportunidade e convidou toda a população para
participarem da audiencia publica da LDO que acontecerá no dia 26/08. Por ultimo o

vereador informou que estará em viagem para a Capital Matogrossense em busca de
emendas parlamentares juntamente ao representantes do legislativo estadual. O Vereador
Márcio, aproveitouo momento para parabenizara todas as atletas e comissão técnica
pelos relevantes resultados e pela justa homenagem concedida na sessão em tela O

Vereador André, enalteceu a organização e o desenvolvimento do Bingo beneficente
realizado em prol ao hospital do cancer do estado de mato grosso realizado no ultimo

domingo e por ultimo parabenizou todas as homenageadas" O Vereador Niltinho,

agradeceu a presença de todos os presentes em especial ao vice-prefeito e os secretários
municipais que os acompanharam. Os Vereadores Ailton Eliston e Leandro,

parabenizaram todas as homenageadas e por ultimo o Vereador Leandro, ressaltou que as
atletas são resultados do brilhante trabalho que é desenvolvido pela EScola Hexagono. O

Presidente e Vereador Antonio Rodrigues agradeceu a presença de todos os presentes no
plenário. Nada mais havendo a tratar, declarou encerrada a presente sessão, às 10h28.

Assinatura de Todos os Parlamentares Presentes na Sessão

—
FERE EAOA A AMORE ESTE

Rodrigues da Silva / Joilson Silva — de
PP Assunção / PSDB
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